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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 4ª DO ANO 
DE 2013. 

 

 

Aos sete (07) dias do mês de março (03) de dois mil e treze (2013), 

às 15 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim Geraldo 

Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 

comparecimento de todos os representantes deste Legislativo 

Municipal: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Benedito Borges de 

Souza (Dito), Elias Miranda de Sousa (Durepox), Francisco Sana 

(Nel da Terra do Sol), Sebastião Natal Gonçalves (Natal), Wagner 

Vieira França (Waguinho), Luis Cláudio Castanheira de Moraes e 

José Ailton Cardoso Boca (Boca). Havendo número legal, o 
Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e 

determinou ao 1º Secretário vereador Waguinho França, proceder 

à leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente (Teté) fez a 

leitura de um versículo Bíblico, Salmos 121, versículo 2 “O meu 

auxílio vem do Senhor, criador do céu e da terra”. Dando 

continuidade, o Secretário procedeu a leitura da CONVOCAÇÃO 
nº 004/2013, da Câmara Municipal de São José do Calçado para 

tratar do seguinte assunto: - Projeto de Lei nº 012/2013, que 

“Autoriza o Chefe do Poder Legislativo Municipal a firmar convênio 

com o Consórcio Intermunicipal  de Desenvolvimento Sustentável da 

Região do Caparaó”. Leitura do Projeto de Lei nº 012/2013. O 
Vereador Boca comentou que se a Câmara não aprovar esse 

consórcio o Município acaba perdendo outros convênios. O 
Vereador Almir (Nel) informou que como esse consórcio do 

território do Caparaó só existe 08 (oito) no Brasil, sendo que 

Espírito Santo são 02 (dois), chamados consórcio da cidadania e 

ele é muito importante porque abrange quase todos os Ministérios, 

quando o Município faz um projeto e cita que faz parte desse 

consórcio, por ser da cidadania, os recursos são prioritários no 

andamento nos Ministérios para qualquer convênio que for feito, 
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por isso ele é muito importante, e afirmou que esse consórcio 

funciona, porque quando esteve Secretário Municipal de 

Agricultura participou de várias reuniões. Disse ainda que os 

consórcios no Espírito Santo são muito atuantes por causa da 

Secretaria do MDA – Ministério do Desenvolvimento Agrário, em 

Vitória, que tem uma equipe muito boa, sempre provoca boas 

discussões e buscam o andamento dos projetos. Lembrou que no 

governo passado o repasse mensal era de R$500,00 (quinhentos 

reais) e agora vai passar para R$1.000,00 (mil reais). O Vereador 
Luis Cláudio (Bodoque) citou que todos os projetos relacionados 
as questões ambientais vem através desse consórcio e na saúde 

existe uma cooperativa entre os municípios que fazem parte desse 

consórcio, ao total 11 (onze) Municípios, para a aquisição de 

exames de alta complexidade a preços bem menores. Ouvido o 
Plenário o projeto foi aprovado por unanimidade. Finalizando o 
Presidente (Teté) agradeceu a presença de cada um dos 

Vereadores. Nada mais havendo a relatar encerrou os trabalhos da 

presente Sessão. E Wagner Vieira França, 1º Secretário, para 

constar lavra a presente Ata que está devidamente assinada. 

 

 

Joaquim Geraldo T. Muzy - Teté              Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário  
   
          


